

КРАСНОЕ КПРИКАМЬЕ

ГАЗЕТА ГОРОДА САРАПУЛА И САРАПУЛЬСКОГО РАЙОНА

Газета выходит с 13 августа 1919 года

Вторник, 25 сентября 2018 года

№ 226 (22 835)

О реализации проездных билетов

Реализация проездных билетов для **пensionеров**, проживающих в г. Сарапуле, получающих трудовую пенсию по старости и не имеющих мер социальной поддержки из федерального бюджета и бюджета Удмуртской Республики по проезду на транспорте общего пользования, для **школьников и студентов** производится в здании автовокзала г. Сарапула по адресу: ул. Карла Маркса, 60 (большой зал ожидания).

Реализация проездных билетов производится ежемесячно:

- с 25 числа предыдущего месяца до 5 числа текущего месяца в будние дни
- с 8.00 до 16.30 (обед - с 13.00 до 13.30), в субботу - с 9.00 до 15.00 (без обеда), выходной день - воскресенье;

- 5 числа каждого месяца - с 10.00 до 19.00 (кроме воскресенья), обед - с 14.00 до 14.30.

Тел. для справок 8-919-905-48-01.

Управление ЖКХ Администрации г. Сарапула.

Единый день приема родителей

В рамках федерального партийного проекта «Новая школа» на территории Удмуртской Республики **28 сентября с 10.00 до 12.00** состоится «Единый день приема родителей дошкольников» на базе Региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия» Д. А. Медведева (г. Ижевск).

На вопросы граждан будут отвечать специалисты Министерства образования и науки УР, депутаты Государственного Совета Удмуртии, представители УРО ВОО «Воспитатели России», руководители и воспитатели детских дошкольных учреждений.

Прием будет осуществляться по предварительной записи по тел. 8 (3412) 43-91-40.

Пресс-служба УРО партии «Единая Россия».

О начале отопительного периода

Из Постановления Администрации г. Сарапула № 2016 от 24 сентября 2018 года

В целях обеспечения населения города Сарапула теплом и своевременного перевода систем теплоснабжения с летнего на зимний режим работы Администрация г. Сарапула ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Начать отопительный период в городе Сарапуле с 26 сентября 2018 года.

2. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на начальника Управления ЖКХ Администрации г. Сарапула А. В. Грахова.

А. Ессеин, Глава города Сарапула.

Встречай осень в стиле ЭТНО!

В минувшее воскресенье Сарапул закрыл летний сезон костюмированным велопробегом по улицам города



«Встречай осень вместе с нами! Встречай осень в стиле ЭТНО» - под таким девизом более 120 сарапульцев воскресным днем собрались на Гоголевском бульваре, чтобы вместе закрыть летний велосезон. Это была незабываемая атмосфера «праздника на колесах», свою лепту в который внесли и отличная погода, и яркие костюмы участников.

- То, что вы сегодня утром, в воскресенье, заряжаете себя позитивом, энергетикой, - очень здорово. Я вам всем желаю удачи, успехов и пройти непростую дистанцию максимально безопасно, без травм, - обратился к велосипедистам заместитель Главы Администрации г. Сарапула по социальной сфере Виктор Шестаков.

Удачного старта участникам пробега пожелали также начальник ОГИБДД Андрей Петрик и депутат Сарапульской городской Думы Елена Бекишева.

Особенностью ЭТНОвелопробега-2018 стали национальные интерактивы на нескольких этапах маршрута.

Первыми участников праздника встречали представители татарского общества. По традиции - с песнями и сладким «чакчаком».

На Набережной Камы артисты общества удмуртской культуры познакомили велосипедистов с древним музыкальным инструментом - тангира и, ударяя по его дощечкам, пожелали всем счастья, удачи и успехов в дороге.

На площади у ДК «Заря» участников велопробега знакоми-

ли с украинской культурой. А на финише у ДК «Электрон-ЦВиРНК» колонну велосипедистов встречали представители центра русской культуры.

В завершение состоялась церемония награждения победителей конкурсных номинаций.

Приз за лучший женский костюм получила Татьяна Таранкова, проехавшая дистанцию в образе русской барышни. Награду за лучший мужской костюм - «Первый парень на деревне» Антон Калинин.

Лучшим оформлением велосипеда в стиле ЭТНО была признана работа Виктора Глухова, представившего перед зрителями в образе бравого атамана. А самой яркой командой праздника стала сборная «Матрены и Матрен» Сарапульской городской больницы.

Испытать свою удачу велосипедисты смогли в ходе праздничной лотереи. Билетами послужили их стартовые номера, полученные в ходе регистрации на мероприятие.

Завершился ЭТНОвелопробег фотофлешмобом, на котором участники вместе со своими велосипедами составили надпись ЭТНО, и большим дружеским чаепитием.

Напомним, что первый ЭТНОвелопробег в Сарапуле состоялся в 2016 году. Его организаторами выступили Совет работающей молодежи Сарапула и ДК «Электрон-Центр возрождения и развития национальных культур».

Пресс-служба Администрации г. Сарапула.

ВЕТЕРАН

Таунхаус в Сигаево.
Кирпич, газ, центральные коммуникации, земля в собственности.
Общая площадь 224 кв. м - 18 000 руб./кв. м.

Справки по телефону 8-912-854-54-17.

ПОГОДА

ВТОРНИК +13°C... +15°C, небольшой дождь.

МЕГА-РАСПРОДАЖА

29 сентября с 10 до 19 часов

в ДК радиозавода

ШУБЫ и ДУБЛЕНКИ - 10 000 руб.

норка (Киров) и мутон (Пятигорск) по спец. цене

МУЖСКИЕ ЗИМНИЕ КУРТКИ

ДАМСКИЕ ШАПКИ

Кредит. Обмен старой шубы на новую

СКИДКИ до 70%!



СРЕДА +11°C... +13°C, небольшой дождь.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Сарапульской
городской Думы

20 сентября 2018 года № 16
о проведении очередной сессии
Сарапульской городской Думы

На основании Устава муниципального образования «Город Сарапул», Регламента Сарапульской городской Думы ПОСТАНОВЛЯЮ:

Провести 33-ю очередную сессию Сарапульской городской Думы 27 сентября 2018 года в 10.00 часов с повесткой дня:

1. О внесении изменений в Правила размещения объектов наружной рекламы и информации в городе Сарапуле.

2. О внесении изменений в состав Административной комиссии в муниципальном образовании «Город Сарапул», утвержденный Решением Сарапульской городской Думы № 6-99 от 28 апреля 2016 года.

3. О согласовании передачи Некоммерческой организации Благотворительному фонду «Право на жизнь» в безвозмездное пользование двух нежилых помещений, расположенных по адресу: г. Сарапул, ул. Азина, д. 64, номера на поэтажном плане 1, 2, 6, общей площадью 41,0 кв. м, и номер 3, общей площадью 15,5 кв. м.

4. О согласовании передачи государственному учреждению «Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел России «Сарапульский» в безвозмездное пользование нежилое помещение, расположенного по адресу: г. Сарапул, ул. 20 лет Победы, д. 5, общей площадью 76,9 кв. м.

5. Об отчуждении нежилого помещения, назначение: нежилое помещение, площадь 601,2 кв. м, этаж 1, адрес (местонахождение) объекта: Российская Федерация, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Молодежная, д. 21 «а», кадастровый (или условный) номер 18:30:000503:385.

6. Об отчуждении нежилого помещения, назначение: торгового назначения, общая площадь 190,9 кв. м., этаж п/подвал, номера на поэтажном плане 1-7, 13-18, адрес объекта: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. К. Маркса, д. 42, нежилое помещение № 1, кадастровый (или условный) номер: 18-18-17/019/2007-388.

7. Об отчуждении нежилого здания, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Гоголя, 78 «и», с земельным участком, занимаемым зданием и необходимым для его использования.

8. Об отчуждении здания с земельным участком, занимаемым зданием и необходимым для его использования, расположенных по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, д. 13.

9. Разное.

С. Смоляков, Председатель
Сарапульской городской Думы.

ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении аукциона на
право заключения договора
 аренды земельного участка

Форма торгов: аукцион является открытым по составу участников.

Организатор аукциона: Управление имущественных отношений г. Сарапула.

Местонахождение и почтовый адрес организатора аукциона: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, д. 2, каб. 9.

Адрес электронной почты организатора аукциона:
sarapulio@mail.ru

Телефон для справок 8 (34147) 4-07-01.

Наименование уполномоченного органа, принявшего решение о проведении аукциона: Министерство имущественных отношений УР № 475-р от 02.04.2018 г.

Место проведения аукциона: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, д. 2, каб. 7.

Дата и время проведения аукциона: 22 октября 2018 года в 10 часов 30 минут.

Порядок проведения аукциона: *

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земельного участка.

Местоположение земельного участка: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Березовая, 25.

Площадь земельного участка: 935 кв. м.

Кадастровый номер: 18:30:000737:130.

Права на земельный участок: государственная собственность на земельный участок не разграничена. Распоряжение участком осуществляется в силу абз. 2 п. 2 ст. 3.3 Федерального закона от 25.10.2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие

Земельного кодекса Российской Федерации».

Обременения в использовании земельного участка: не установлены.

Ограничения в использовании земельного участка: не установлены.

Вид разрешенного использования: «для индивидуального жилищного строительства (код 2.1) – размещение индивидуального жилого дома».

Категория земель: «земли населенных пунктов».

Начальная цена предмета аукциона (рыночный размер ежегодной арендной платы за земельный участок) – 120 100 рублей (определенна на основании отчета об оценке № 418/02 от 14.05.2018 г.).

Шаг аукциона – 3600 рублей (~3% от начальной цены предмета аукциона).

Форма заявки на участие в аукционе: Приложение № 1 к Извещению о проведении аукциона, размещенному на сайте Администрации города Сарапула adm-sarapul.ru

Адрес места приема заявок: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. № 9.

Дата и время начала подачи заявок на участие в аукционе: 18 сентября 2018 года с 08:30 час.

Дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 18 октября 2018 года до 17:00 час.

Задаток в размере 20% от начальной цены предмета аукциона в сумме – 24 020 рублей 00 копеек.

Срок аренды: 20 лет.

* Информация размещена на официальном сайте МО «Город Сарапул»: www.adm-sarapul.ru и на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru.

Итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидата Рамазанова Рустама Илфатовича № 40810810368009000010. Дополнительный офис № 8618/0183 Удмуртского отделения № 8618 ПАО Сбербанк город Сарапул, ул. Ленина, д. 1.

Дополнительные выборы депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва

Удмуртская Республика

Сарапульский районный (№ 28)

По состоянию на 20.09.2018

в руб.

Строка финансового отчета	Шифр строки	Сумма	Примечание
1	2	3	4
1. Поступило средств в избирательный фонд, всего	10	0	
1.1 Поступило средств в установленном порядке для формирования избирательного фонда	20	0	
1.1.1 Собственные средства кандидата, избирательного объединения	30	0	
1.1.2 Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	40	0	
1.1.3 Добровольные пожертвования гражданина	50	0	
1.1.4 Добровольные пожертвования юридического лица	60	0	
1.2 Поступило в избирательный фонд денежных средств, подпадающих под действие п. 6 ст. 58 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ и ч.8 и ч.10 ст. 47 Закона УР №18-РЗ	70	0	
1.2.1 Собственные средства кандидата, избирательного объединения/средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	80	0	
1.2.2 Средства гражданина	90	0	
1.2.3 Средства юридического лица	100	0	
2. Возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего	110	150000	
2.1 Перечислено в доход бюджета	120	0	
2.2 Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших с нарушением установленного порядка	130	150000	
2.2.1 Гражданиам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	140	0	
2.2.2 Юридическим лицам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	150	150000	
2.2.3 Средств, превышающих предельный размер добровольных пожертвований	160	0	
2.3 Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших в установленном порядке	170	0	
3. Израсходовано средств, всего	180	155000	
3.1 На организацию сбора подписей избирателей	190	0	
3.1.1 Из них на оплату труда лиц, привлекаемых для сбора подписей избирателей	200	0	
3.1.2 На предвыборную агитацию через организации телерадиовещания	210	0	
3.2 На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий	220	0	
3.3 На выпуск и распространение печатных иных материалов	230	0	
3.4 На проведение публичных мероприятий	240	0	
3.5 На проведение публичных мероприятий	250	0	
3.6 На оплату работ (услуг) информационного и консультационного характера	260	0	
3.7 На оплату других работ (услуг), выполненных (оказанных) юридическими лицами или гражданами РФ по договорам	270	0	
3.8 На оплату иных расходов, непосредственно связанных с проведением избирательной кампании	280	0	
4. Распределено неизрасходованного остатка средств фонда пропорционально перечисленным в избирательный фонд денежным средствам	290	0	
5. Остаток средств фонда на дату сдачи отчета (заверяется банковской справкой)(СТР.290=СТР.10-СТР.110-СТР.180-СТР.280)	290	0	

Итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидата Светлакова Александра Вячеславовича № 40810810068009000080. Дополнительный офис № 8618/0183 Удмуртского отделения № 8618 ПАО Сбербанк город Сарапул, ул. Ленина, д. 1.

Дополнительные выборы депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва

Удмуртская Республика

Сарапульский районный (№ 28)

По состоянию на 20.09.2018
в руб.

Строка финансового отчета	Шифр строки	Сумма	Примечание
1	2	3	4
1. Поступило средств в избирательный фонд, всего	10	0	
1.1 Поступило средств в установленном порядке для формирования избирательного фонда	20	0	
1.1.1 Собственные средства кандидата, избирательного объединения	30	0	
1.1.2 Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	40	0	
1.1.3 Добровольные пожертвования гражданина	50	0	
1.1.4 Добровольные пожертвования юридического лица	60	0	
1.2 Поступило в избирательный фонд денежных средств, подпадающих под действие п. 6 ст. 58 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ и ч.8 и ч.10 ст. 47 Закона УР №18-РЗ	70	0	
1.2.1 Собственные средства кандидата, избирательного объединения/средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	80	0	
1.2.2 Средства гражданина	90	0	
1.2.3 Средства юридического лица	100	0	
2. Возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего	110	0	
2.1 Перечислено в доход бюджета	120	0	
2.2 Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших с нарушением установленного порядка	130	0	
2.2.1 Гражданиам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	140	0	
2.2.2 Юридическим лицам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	150	0	
2.2.3 Средств, превышающих предельный размер добровольных пожертвований	160	0	
2.3 Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших в установленном порядке	170	0	
3. Израсходовано средств, всего	180	0	
3.1 На организацию сбора подписей избирателей	190	0	
3.1.1 Из них на оплату труда лиц, привлекаемых для сбора подписей избирателей	200	0	
3.1.2 На предвыборную агитацию через организации телерадиовещания	210	0	
3.2 На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий	220	0	

О важном в сфере занятости

Заседание клуба работодателей состоялось на минувшей неделе в Центре занятости населения г. Сарапула



Благодарственное письмо за активное участие в трудоустройстве несовершеннолетних граждан директор ЦЗН г. Сарапула Лариса Букина вручает начальнику отдела по работе с персоналом ОАО «Милком» ПП «Сарапул-молоко» Анастасии Сириновой

На заседание клуба, который проводится раз в квартал, приглашаются специалисты кадровой службы предприятий и учреждений города.

В этот раз сотрудники ЦЗН подвели итоги работы по временному трудоустройству несовершеннолетних.

Молодежь Сарапула - за чистые стены!

Городская акция «Чистые стены» состоялась в Сарапуле в минувшую субботу

Мероприятие, направленное на противодействие незаконному обороту наркотиков, прошло в формате квест-игры. Организаторами акции выступили сотрудники Молодежного центра совместно с волонтерским центром, местным отделением Удмуртской организации Российского союза молодежи и Управлением культуры и молодежной политики г. Сарапула.

Семь команд школьников и студентов из разных образовательных учреждений города вместе с волонтерами прошли квест.

Все команды-участницы встре-

тились на месте сбора – в городском саду имени А. С. Пушкина. Там им выдали перчатки, кисточки и краску. Также ребята получили первое задание, разгадав которое, они должны были найти следующее место, где их ждал волонтер с новыми загадками или ребусами. Всего таких точек было три. Пройдя все испытания, участники приступили к выполнению задания, в ходе которого им необходимо было закрасить надписи, содержащие негативную информацию.

Важным условием участия в игре стало фотографирование

участников команд в каждой точке и выкладывание этих фотографий в социальную сеть ВКонтакте с хештегом #ЧистыеСтеныСарапул.

После прохождения испытаний квеста всех участников угощали горячим чаем с пряниками и баранками. По итогам соревнований победителями программы «Чистые стены Сарапула» стали ученики школы № 18.

Все команды были награждены грамотами за участие, а победители удостоены Диплома, им также вручен переходящий кубок.

С. Маликова.

Объединяя и согревая душу

В августе, в канун нового учебного года, в г. Сарапуле отмечали праздники дворов, организаций которых по традиции занимаются депутаты Сарапульской городской Думы



Не остались в стороне и депутаты избирательного округа № 5 «Дачный» Александр Савельев и Фарида Третьякова. И в этом году благодаря их участия для детей, их родителей, бабушек и дедушек творческие коллективы, общественные организации города подготовили развлекательную программу «Добрые соседи».

По словам помощника депутатов Татьяны Пушиной, задача таких праздников - дать людям почувствовать добрососедство.

- Город состоит из районов, рай-

оны - из дворов, а дворы - из людей. К сожалению, сегодня мы утратили культуру двора. Забылись совместные праздники, застолья, не стало теплых отношений между жильцами. Многие даже не знают, как зовут соседей по площадке. Очень хочется, чтобы жители на-

шего города были неравнодушны друг к другу, - говорит Татьяна Николаевна. - Став депутатом три года назад, Александр Владимирович Савельев, председатель совета директоров АО «СРЗ», решил поддержать традицию, начатую депутатами Госсовета УР А. М. Прасоловым и А. М. Малюком, - познакомить и подружить представителей всех поколений, живущих в одном доме, дворе. Теперь ежегодно на таких праздниках отмечают деятельность активных горожан, дети участвуют в конкурсах, играют, представители старшего поколения поют задушевные песни, а затем все вместе пьют горячий чай с баранками, ведут неспешные разговоры, обсуждают насущные проблемы.

Общаешься с жителями Дачного округа и видя живой отклик в их глазах, убеждаешься: людям нужны такие праздники, объединяющие и согревающие душу.

Пресс-служба СРЗ.

Уважаемый Александр Владимирович!

Жители микрорайона «Дачный» выражают Вам искреннюю благодарность за чудесный Праздник двора. Праздник удался, дети были очень довольны, искренне веселились с аниматорами.

Мы на протяжении нескольких лет чувствуем Вашу поддержку и помощь. Желаем Вам доброго здоровья, удачи, благополучия.

Н. Медведева, Т. Жижина, ул. 1-я Дачная, дома №№59 и 61.

Оценили готовность к отопительному периоду

В минувшую пятницу Председатель Правительства УР Ярослав Семенов провел расширенное заседание Межведомственной комиссии по подготовке и проведению отопительного периода в республике

Совещание проходило в режиме видеоконференцсвязи с главами муниципальных образований республики.

Как доложил министр строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики УР Иван Ястреб, на 14 сентября общая техническая готовность жилищно-коммунального хозяйства республики к отопительному периоду составила 98,9 процента. Подписано 88,3 процента актов готовности объектов, 72,8 процента паспортов готовности организаций. На теплоисточниках создано необходимое количество запасов основного и резервного видов топлива.

В ряде муниципальных образований уже состоялся запуск отопления на социально значимые объекты. В столице подачу теплоносителя на объекты социальной сферы и жилищного фонда начали с 17 сентября.

В целях ведения мониторинга за работой систем жизнеобеспечения республики, информирования граждан и организаций по вопросам надежности предоставления коммунальных ресурсов, во всех муниципальных образованиях республики созданы и действуют Единые журнальные диспетчерские службы. С ними взаимодействует Отдел мониторинга состояния и анализа ЖКХ, действующий при Минстрое УР.

- Оценивая общую готовность Удмуртии к зиме, можно сказать, что на сегодняшний день технические мероприятия по подготовке жилищно-коммунального хозяйства республики к эксплуатации в зимних условиях во всех муниципальных образованиях близятся к завершению, - подчеркнул Иван Ястреб.

Завершая совещание, Ярослав Семенов призвал всех участников встречи вопросы подготовки к зиме держать на постоянном контроле, чтобы войти в отопительный период 2018-2019 годов без задержек.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

Да здравствуют рыжие

В минувшее воскресенье в городском саду им. А. С. Пушкина прошел традиционный детский праздник «Да здравствуют рыжие!»



Рыжие мальчишки и девчонки участвовали в конкурсах, танцевали, играли в шара-бол. На празднике собрались не только рыжие дети и взрослые, но и рыжие собаки. Украсил программу танцевальный коллектив «Линия танца». Гостем праздника стал театр живого слова «Акварель», показавший спектакль про рыжую лису и храброго зайца.

По завершении праздника все рыжие получили подарки, загадали желание и отпустили рыжие воздушные шары в небо.

Рыжие, объединяйтесь, в городу все собирайтесь!

К. Безгодова, фото автора.

ДОБРОЕ СЛОВО

Замечательно, что есть такие люди

Выражаем искреннюю благодарность коллективу сотрудников магазина «Копеечка» в микрорайоне «Южный» за их чуткость, понимание, ответственность, доброжелательное отношение к покупателям и умение грамотно действовать в любой ситуации.

Дело в том, что 4 сентября мой младший 8-летний внук, идя из школы с рюкзаком на спине и пакетом со сменной обувью в руке (новые кожаные туфли), зашел в магазин, чтобы купить хлеб.

Совершив покупку, он стал укладывать хлеб и, увлекшись разговором с подошедшим к нему сверстником, ушел из магазина, оставив пакет с обувью на столе.

Вспомнил он про пакет уже дома. Вместе с внуком и его мамой мы пришли в магазин. Однако пакета с обувью на столе уже не было.

Продавцы отнеслись к нам с сочувствием и пониманием. Благодаря установленной в магазине камере нам удалось увидеть женщину, которая взяла пакет внука.

Через десять дней она вернулась в магазин, где ее узнали и быстро отреагировали. Пакет с обувью эта женщина вынуждена была вернуть...

Представьте себе, сколько радости было у наших детей, когда братишке вернули обувь!

От всей души благодарим девушек, работающих в этом магазине: А. А. Игнатьеву, М. Н. Дронову, Н. В. Волшину, А. А. Зиякову, Н. А. Петрову, В. А. Черепанову, В. К. Балову, Е. Р. Абалтусову. Особые слова благодарности – директору ООО «Копеечка» Ульяне Валерьевне Лариной за создание такого дружного, работоспособного и сплоченного коллектива.

Н. Пивоварова.

● Общество инвалидов г. Сарапула выражает благодарность директору компании «Офисная планета» Сергею Зайцеву и директору магазина «Букинист» Ольге Леонидовне Двоеглазовой за помощь в проведении реабилитационного мероприятия для детей-инвалидов и их родителей.